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 (19-)كوفيد حول أداء الحكومة الفلسطينية تجاه فيروس كورونا للرأينتائج استطلاع 

 النتائج التفصيلية

 ماعيا وفلسطينية من الناشطين اقتصاديا واجت فلسطيني 800 حجم العينة:

 2020مارس  31-28تاريخ الاستطلاع: 

 2020مارس  31تاريخ النشر: 

 

 : ات أخرىستفساراو وسائل الاعلامل

 nader@awrad.org  0599204527سعيد فقهاء د. نادر 

 samer@awrad.org    0599846183 سعيد أ. سامر

 phantina@awrad.org  059982331أ. فانتينا شولي 

 

 ، رام الله فلسطين2238، صندوق بريد 43المصايف، شارع كمال ناصر، مبنى رقم 

 فلسطين -، الطابق الثاني، مدينة غزة المينا، عمارة أبو العوف
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أقل من اللازم 10.56 1.69% 14.47 38.85 14.60 11.47 35.59 35.59 66.88 49.15 43.55 28.55 4.04% 13.43 22.69 43.81 32.72 63.23 45.37

بالقدر المناسب 87.61 95.44 82.66 58.15 70.80 79.79 53.32 44.72 26.47 41.85 48.24 66.62 88.14 80.05 71.32 42.76 44.98 22.43 21.90

مبالغ به 1.04% 2.74% 2.48% 2.74% 2.87% 4.30% 1.96% 1.69% 3.00% 0.26% 0.39% 1.69% 7.04% 1.56% 3.78% 5.87% 4.04% 0.78% 2.61%

لا أعرف/لا جواب 0.78% 0.13% 0.39% 0.26% 11.73 4.43% 9.13% 17.99 3.65% 8.74% 7.82% 3.13% 0.78% 4.95% 2.22% 7.56% 18.25 13.56 30.12
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التالية؟ هل ين تعامل الحكومة بقيادة اشتية حيال انتشار فيروس الكورونا من الجوانب/كيف تقيم
كان أقل من اللازم، بالقدر المناسب، مبالغ به؟

أقل من اللازم

بالقدر المناسب

مبالغ به

لا أعرف/لا جواب
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الأوضاع الاقتصادية وضع التعليم
العلاقات 

عنف /الاجتماعية
جريمة/مجتمعي

العنف الأسري ضد 
النساء

العنف الأسري ضد 
الأطفال

أعباء متزايدة على 
النساء

سلبي 65.32% 61.41% 38.20% 33.77% 34.42% 47.98%

لا تأثير 5.08% 14.47% 25.95% 37.42% 36.64% 22.43%

إيجابي 23.47% 19.56% 25.81% 14.21% 16.04% 22.82%

لا أعرف/لا جواب 6.13% 4.56% 10.04% 14.60% 12.91% 6.78%
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ية سيكون ين أن انتشار الكورونا والإجراءات المتعلقة بذلك من قبل الحكومة بقيادة اشت/هل ترى
؟(سلبي، لا تأثير، إيجابي)لها تأثير على الجوانب الحياتية التالية؟ 

سلبي

لا تأثير

إيجابي

لا أعرف/لا جواب
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الحكومة الفلسطينية
(محمد اشتية.بقيادة د)

السلطات في قطاع 
غزة

دور وزارة الصحة 
(رام الله)

دور المؤسسات 
الأهلية

دور القطاع الخاص ندور تلفزيون فلسطي
دور الإعلام 

الفلسطيني

أقل تقييم--1 1.17% 13.43% 3.39% 7.56% 13.95% 7.04% 4.30%

2 0.39% 7.04% 2.09% 5.48% 9.65% 5.08% 2.87%

3 1.30% 7.82% 4.43% 8.47% 13.56% 6.26% 4.17%

4 1.30% 9.78% 3.78% 10.95% 10.69% 4.69% 5.08%

5 6.00% 18.90% 10.82% 20.73% 18.12% 13.43% 12.65%

6 6.65% 7.17% 10.04% 11.86% 9.39% 10.56% 10.56%

7 12.65% 14.73% 16.82% 14.08% 10.82% 15.51% 17.08%

8 20.86% 9.52% 19.95% 9.26% 6.39% 13.30% 19.69%

9 14.34% 4.43% 8.87% 5.22% 3.39% 8.60% 10.04%

أعلى تقييم--10 35.33% 7.17% 19.82% 6.39% 4.04% 15.51% 13.56%
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رونا؟ بشكل عام، كيف تقيم أداء كل من الجهات التالية في تعاملها مع انتشار فيروس الكو
(أقصى تقييم10أقل تقييم إلى 1الرجاء وضع علامة من )
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أعلى تقييم--10
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ملتزم بالحجر 
الصحي 

المفروض من 
قبل الحكومة

أنا حجرت على 
نفسي في 

المنزل

تغيبت عن 
العمل بإرادتي 
لحماية نفسي

أقوم بعملي من 
البيت بدل مكان 

العمل

زادت واجباتي 
المنزلية أثناء 
وجودي في 

المنزل

زادت مهماتي 
بالعناية 

بالأطفال في 
المنزل

خسرت وظيفتي 
بسبب أزمة 

الكورونا

قد أخسر عملي 
في الفترة 

القادمة بسبب 
كورونا

تراجع دخل 
الأسرة بسبب 

الأزمة

تنطبق 59.19% 53.72% 43.16% 40.42% 47.46% 35.72% 9.52% 14.21% 49.67%

تنطبق إلى حد ما 33.38% 34.16% 17.60% 16.82% 28.29% 23.60% 9.13% 14.86% 21.25%

لا تنطبق 6.91% 11.47% 36.11% 39.50% 23.08% 35.72% 77.44% 62.84% 26.73%

لا أعرف/لا جواب 0.52% 0.65% 3.13% 3.26% 1.17% 4.95% 3.91% 8.08% 2.35%
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هل تنطبق عليك شخصيا العبارات التالية؟

تنطبق

تنطبق إلى حد ما

لا تنطبق

لا أعرف/لا جواب
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77.31%

4.56%

18.12%

الحكومة التي مركزها رام الله الحكومة التي مركزها قطاع غزة لا أعرف/جواب أخر
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بشكل محدد، بمن تثق أكثر للتعامل مع انتشار فيروس الكورونا؟
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جيد متوسط ضعيف
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بشكل عام، كيف تقيم أداء حكومة الدكتور محمد اشتية؟
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حكومي أهلي قطاع خاص مؤسساسات دولية
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الضفة الغربية قطاع غزة
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المنطقة


